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El Equipo Radioaficionado Uniendo Fronteras quiere invitar a participar de este Certificado con motivo de celebrarse la “30º ANIVERSARIO DE MALARGÜE RADIO CLUB”, que se llevara a cabo entre los días 14 y 25 de octubre del corriente año.

BREVE RESEÑA HISTORICA: 
Club de radio LU2MMR - MALARGÜE. Institución sin fines de lucro. Hace 30 años un grupo de soñadores entre los cuales se encontraban Héctor Lucero, Jalil Naser, Carlos Pérez, Carim Raso, Luís Marchetti, Comandante José Claro, Dr. Ernesto Cámara, comenzaron a trabajar para la formación de una entidad que agrupara a los radioaficionados de la ciudad de Malargüe. Se comenzó consiguiendo el terreno donde hoy se encuentra la Sede Social del Club, calle Cte. Salas Este 743, se realizó el cierre perimetral, todo con el esfuerzo de estos gestores del sueño anhelado. Desde allí se empezó a formar una Comisión Directiva que rigiera los destinos de la Radio afición Malargüina. No fue fácil la tarea, ya que el número de radioaficionados no era suficiente para lograr conformar la Comisión Directiva. Nos embargó eso, se siguió trabajando y así fue que con fecha 21-10-1993 y con el apoyo permanente del Cuyo Radio Club hasta poder conformar la Comisión Directiva y así de esta manera poder obtener la Personería Jurídica y también la Licencia de Radioaficionado del Club otorgado por la Comisión Nacional de Comunicaciones (LU2MMR). A partir de allí se comenzó a trabajar como una institución sin fines de lucro, pero tratando de integrarse a todas las actividades del Departamento. Se han realizado varios cursos para operadores de Radioaficionados quienes han obtenido sus respectivas licencias. Cuenta con un grupo de radioaficionados que actúan en distintas partes de la provincia como Veedores oficiales de la CNC, en las distintas sesiones de exámenes de otros radios clubs. Fueron sus presidentes a partir de 1993, don Luís Cugnini LU3MDO – José García LU6MB – Mónica Landucci – Miguel López LU7MFI – Carim Raso LU1MR - Ceferino Lagos LU8MAG - Héctor Lucero LU6MAX - Francisco Sambrano LU6MYD - Alexis Lucero LU9MHH - Eduardo Sánchez - LU5MBE. Se cuenta También ya en construcción la sede, ya que actualmente se trabaja en un remolque donado por una empresa petrolera. El radio club cuenta con sus equipos de radio de VHF, HF, con antenas dipolo v invertida de 80mts,40mts,20mts a 25mts de altura y Actualmente está funcionando la repetidora 147.120 +600a 2200mts de altura con una cobertura sobre ruta 40 norte y parte sur, y territorio hacia el este. Todos los integrantes de la comisión directiva como así también personas colaboradoras se encuentran abocados a trabajar por el radio club. Gracias por el apoyo a Uds.
Observaciones Generales: Esta Actividad se desarrollará en el Modo Digital Voice en los sistemas de Peanut, Echolink, DMR y otros. Para este Modo se entregará un único Certificado para las Estaciones participantes.
FECHAS: del 14 al 25 de octubre de 2023. 
HORARIOS: 00:00 hs. UTC del día 14 de octubre hasta las 23:59 hs. del día 25 de octubre UTC. 
El Certificado para esta Actividad será en Digital Voice, y entregará el mismo, a los participantes que lo                 soliciten enviando un correo de confirmación al Grupo Radioaficionados Uniendo Fronteras: eventosuniendofronteras@gmail.com.
CERTIFICADO MODO DIGITAL VOICE
· Certificado en Digital Voice (Peanut/Echolink/DMR, etc.), Doce (12) Contactos con Estaciones Autorizadas, donde NO se podrá repetir contacto con una misma estación Otorgante. 


Las bases de la Actividad en los Modo Digital Voice las podrán encontrar en las páginas del Grupo Radioaficionados Uniendo Fronteras (http://radioaficionadosuniendofronteras.com.ar) y en la página de Amigos a la distancia (http://aeld-esp.com).


Observaciones Generales:
[bookmark: _GoBack]Las bases definitivas de cada actividad se definirán dependiendo de la cantidad de operadores que se sumen a las mismas, indicando los modos de activación. Todas las actividades se hacen sin fines de lucro y por lo tanto los participantes de las mismas deberán estar dado de alta en Qrz.com, teniendo su correo activo o facilitar el mismo al realizar su contacto, de lo contrario los administradores no se responsabilizan de posibles reclamos, en él envió de QSL y/o Certificados. La organización se reserva el derecho de modificar sobre la marcha de un evento las bases, en el caso de ser necesario, por diversas situaciones, ajenas o no, como así también la desvinculación o incorporación de estaciones otorgantes al mismo. Desde ya esperamos a que se sumen a las Actividades, en todos los modos posibles, y que las estaciones nuevas sean integrantes de las mismas les deseamos 73 cordiales a todos.
Las Estaciones interesadas en ser otorgantes en las actividades que se desarrollan lo deberán hacer enviando un correo electrónico al email eventosuniendofronteras@gmail.com. Los Esperamos.
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