BASES DE PARTICIPACIÓN HF/VHF/UHF:

La actividad “Peña de los Cuatro Jueces” estará en el aire un máximo de 17 días comprendidos entre el día 15 de agosto y el 31 de agosto de 2023 ambos inclusive.
El indicativo de la actividad, para todos los activadores y en todas las bandas y modos, será EG1PCJ.
Las bandas a utilizar son 80, 60, 40, 20, 17, 15, 12, 10, 6, 4, 2 metros y también la banda de 70cm. En el caso de los modos, los activadores podrán utilizar cualquier modo generado por máquinas (PSK, RTTY, SSTV, FT8, FT4…) y fonía. CW, USB, LSB, AM, FM y DIGITALVOICE (DMR, EchoLink, etc, contarán a efectos como modos diferentes).
Se utilizará de forma exclusiva y única el sistema “CloudBook” para la descarga de los diplomas otorgados a los participantes.
Será necesario obtener cuatro referencias, a razón de una por día e indistintamente del activador que las entregue, para conseguir el diploma.
Solamente se entregará un diploma por participante e indicativo.
Las cuatro referencias serán las siguientes: AYRO (Ayuntamiento de Siero), AYGO (Ayuntamiento de Sariego), AYSA (Ayuntamiento de Villaviciosa) y AYON (Ayuntamiento de Gijón). Cualquiera de estas referencias podrán ser solicitadas por los participantes, siendo entregada por el activador y registrando en el “CloudBook” todos los datos referentes al contacto, incluida la propia referencia. El orden será indistinto, el objetivo es conseguir las cuatro. En el caso de que el participante desconozca cuantas referencias lleva conseguidas, el activador deberá entregar cualquiera de las que le falte.
Todos los participantes aceptarán las bases de participación descritas.
BASES DE PARTICIPACIÓN CB:

La actividad “Peña de los Cuatro Jueces” estará en el aire un máximo de 17 días comprendidos entre el día 15 de agosto y el 31 de agosto de 2023  ambos inclusive.
El indicativo de la actividad, para todos los activadores y en todos los modos, será 30PCJ001.
Se utilizará de forma exclusiva y única el sistema “MyeQSL” para la obtención y descarga de las QSLs a los participantes.
Los activadores podrán utilizar cualquier modo generado por máquinas (PSK, RTTY, SSTV, FT8, FT4…) y fonía. CW, USB, LSB, AM y FM.
Solamente será necesario un contacto para conseguir la tarjeta QSL digital.
Solamente se entregará una tarjeta por participante e indicativo.
Todos los participantes aceptarán las bases de participación descritas.
