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7º MEMORIAL A EA4XS Y TODOS LOS RADIO AFICIONADOS QUE NOS DEJARON 2023
          
Los administradores, organizan el séptimo diploma memorial a EA4XS DIEGO DE BADAJOZ y todos los Radio aficionados que nos dejaron. 
El objetivo es recordar a todos aquellos amigos que ya no están entre nosotros.
          
Ámbito: Internacional.
          
Llamada: Séptimo memorial a EA4XS y todos los radios aficionados que nos dejaron.
          
Fecha de comienzo      
28 de agosto 2023 
          
Fecha de finalización:  
08 de septiembre 2023
          
Horario: cuando las estaciones otorgantes puedan.
          
Banda y modo: 

2M – D.V  (ECHOLINK)
Normas del concurso:
          * Las bases y log del concurso podrán descargarse desde la página de la conferencia www.aeld-esp.com.
          * Para la obtención del diploma será necesario cumplimentar las 63 referencias del log, entendiéndose que cada letra repetida quedara confirmada con un solo contacto dando derecho a recibir las ocho QSLS que componen la actividad y las cuales dan derecho a recibir el diploma que acredita haber conseguido completar la misma. 

Palabras o frases a completar para conseguir las 7 QSLS.

QSL Nº 1
SEPTIMO

QSL Nº 2
MEMORIAL

QSL Nº 3
A   EA4XS

QSL Nº 4
Y  TODOS LOS

QSL Nº 5
RADIOAFICIONADOS

QSL Nº 6
QUE NOS 
QSL Nº 7
DEJARON

QSL Nº 8
2023

DIPLOMA
 
Todas las estaciones participantes con derecho a diploma deberán enviar el log relleno a la siguiente dirección: aeldesp@gmail.com.
          
* Las QSLS y el DIPLOMA a las que tuviera derecho se recibirán por el mismo medio que se reciba el log, es decir por correo electrónico.
          
* Todas las estaciones deberán estar dadas de alta en qrz.com y tener su correo activo o facilitar este al realizar el contacto de lo contrario los responsables no se harán cargo de los envíos de las qsls y diplomas
* Las estaciones participantes podrán recibir tan solo una referencia por estación y día, siendo esta válida para todas las letras que se repiten en la frase a completar.
* Las estaciones otorgantes llamaran y estarán atentas, pudiendo llamar las estaciones participantes siempre que no se interrumpa el funcionamiento de la conferencia, ni se interrumpan los QSO´s.
*Los administradores, se reservan la opción de modificar estas bases o aumentar el número de otorgantes en caso de ser necesario.
* El hecho de participar en este concurso, supone la aceptación de las normas expuestas.
*  Estaciones otorgantes:
EA1AU – EA7JRV – EA2DVN – EA7GAS.
