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El Equipo Radioaficionado Uniendo Fronteras quiere invitar a participar de este Certificado con motivo de celebrarse la “73º ANIVERSARIO RADIO CLUB CATAMARCA”, que se llevara a cabo entre los días 10 y 21 de setiembre del corriente año.

BREVE RESEÑA HISTORICA: Corría el año 1950 cuando un grupo de radioaficionados catamarqueños tomaron la decisión de fundar el Radio Club Catamarca. Algunas de las revistas especializadas de la época mencionan que, años atrás, ya funcionaba esta institución en la provincia. “Esto no se pudo confirmar por lo que, oficialmente, se da como fecha de inicio de las actividades del Radio Club Catamarca el 6 de septiembre de 1950, cuya señal distintiva sería la LU5RC, la misma que hoy nos sigue identificando”, apuntan con orgullo en el club. Este grupo de amantes de la radio se reunió ese día en casa de don José Pié Ferré, sito en calle Juan Domingo Perón 664, es decir la actual calle República a la misma altura, que gentilmente había cedido. En ese lugar funcionó durante algún tiempo. “También lo hizo en otros lugares, como en algún pequeño local o habitación que facilitaban personas de buena voluntad que simpatizaban con nuestra actividad. En esa primera reunión se fundó nuestro Radio Club”, contaron los pioneros. Para ello, luego de un breve debate, conformaron una comisión directiva provisoria de dos miembros: un presidente y un secretario, recayendo esa responsabilidad en los señores José Pié Ferré y Luis A. Navarro respectivamente. Luego de un cuarto intermedio se procedió, entre todos los presentes, a la elección de la primera Comisión Directiva definitiva, que rigió los destinos de la flamante y novel institución. El 20 de marzo de 1966, según consta en actas de entonces, se autorizó a la comisión directiva a gestionar la compra de un terreno en el casco de la ciudad. Al concretarse la compra se comenzó con la construcción de la sede. Luego de siete años de ardua y fatigosa labor, el 13 de octubre de 1973 se inauguró la tan ansiada “casa propia” en la calle Obispo Esquiú 33, donde funciona la institución hasta la actualidad. Desde entonces fue creciendo, sin prisa, pero sin pausa, con el esfuerzo de todos sus socios, adquiriendo equipos de radio para su funcionamiento, práctica, dictado de cursos, servicio a la comunidad, etcétera.
“El radioaficionado nunca morirá”, dicen los actuales cultores de esta actividad, desafiando al avance incesante de la tecnología de las comunicaciones que se ha expandido vertiginosamente por todo el mundo.
Observaciones Generales: Esta Actividad se desarrollará en el Modo Digital Voice en los sistemas de Peanut, Echolink, DMR y otros. Para este Modo se entregará un único Certificado para las Estaciones participantes.
FECHAS: del 10 al 21 de setiembre de 2023. 
HORARIOS: 00:00 hs. UTC del día 09 de setiembre a las 23:59 hs. del 21 de setiembre UTC. 
El Certificado para esta Actividad será en Digital Voice, y entregará el mismo, a los participantes que lo                 soliciten enviando un correo de confirmación al Grupo Radioaficionados Uniendo Fronteras: eventosuniendofronteras@gmail.com.
Tipo de Certificado

· Certificado en Digital Voice (Peanut/Echolink/DMR, etc.), Quince (15) Contactos con Estaciones Autorizadas, donde se podrá repetir dos veces con una misma estación en día distinto. Aclaramos que es un solo Certificado para este MODO de DIGITAL VOICE.

Las bases de la Actividad en los Modo Digital Voice las podrán encontrar en las páginas del Grupo Radioaficionados Uniendo Fronteras (http://radioaficionadosuniendofronteras.com.ar) y en la página de Amigos a la distancia (http://aeld-esp.com).


Observaciones Generales:
[bookmark: _GoBack]Las bases definitivas de cada actividad se definirán dependiendo de la cantidad de operadores que se sumen a las mismas, indicando los modos de activación. Todas las actividades se hacen sin fines de lucro y por lo tanto los participantes de las mismas deberán estar dado de alta en Qrz.com, teniendo su correo activo o facilitar el mismo al realizar su contacto, de lo contrario los administradores no se responsabilizan de posibles reclamos, en él envió de QSL y/o Certificados. La organización se reserva el derecho de modificar sobre la marcha de un evento las bases, en el caso de ser necesario, por diversas situaciones, ajenas o no, como así también la desvinculación o incorporación de estaciones otorgantes al mismo. Desde ya esperamos a que se sumen a las Actividades, en todos los modos posibles, y que las estaciones nuevas sean integrantes de las mismas les deseamos 73 cordiales a todos.
Las Estaciones interesadas en ser otorgantes en las actividades que se desarrollan lo deberán hacer enviando un correo electrónico al email eventosuniendofronteras@gmail.com. Los Esperamos.
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